EJCEERIR
RP-051

AT H%

AN LA B T O BE AR R et

TES1-2404 MPEMARSET SN 53 4
TEL 078 (967) 1481
Fax 078 (967) 3090

Eal i

AEBBERIFIUABH I EOMESRERTT .

AERE(E 2023 F 9 B 14 B KUERAW:LET ., (ABRREALRFICEROBARERLLET,)

BAIXITBREESITE-0. ABRERICEHINTVIRERVRKAICTITEX TS,

EETOVEOELON-RBREDOHBIRIL. FRUND=-OHBEITELUS BTN EEET,

X 2L, R ERNTH> TEHEHRE RIS OETEL T MEAF IS OLWTITHHRSE TV EUEELHYET,
HHRABROEGIE. REMICE, EROEBVERERUIN TR TV LETH ., HHRFERBZBERTHHOT
IHREROCEE N HHHEICIE, MBS LMERICOVWTITHAS BTN EEET,

HEEDRS
R, BiFoBRIEERTIERE :-LETA,
D3 B CH#HitW - LEEA,
| [HHMIZFEHAREET., TOEROKHYICHEKRT 4EBE8ALY F7,
3 (KFR)FwtoT7UES
Tyl Tyt TYER
SW INREE
W EEE
AJ TFovAR
SP a4 LA
PK N X URIEHART Y B

ALk RARIL R

O BRRICOVWTHIASBREREZSRELTTFS L, ELERICOVTEEBLELE IS,

AR ELREOHFEL CRBRMEENELL EANHY FT,




RP-051




RP-051

HE & F Bmom A G (i TS HE| & F (S B (@E
1-1 | 6611-11111 FYRYIX 1 2-11| 6612-36210 INVFNUI— 1
1-2 | 6612-11180 | |JURTSY 1 2-12|6611-36220 | |O'Y)>% F28x35 2
1-3 | 6612-11190 | |OU>% 12x24 1 2-13| 6611-36230 |  |EX{FEW 1
1-4 | 6611-11120 | (024 70%x2 1 2-14|6611-36240 | |95w> 2/8yF W50%57 1
1-5 | 6611-11210 | |[FNXRYIRH/— (AR—H{F) 1 2-15| 6611-36250 | |UT—F+1)>4 1
1-6 | 0126-20518 | |M5x 18 NAIUFARILE SWW 6 2-16| 6611-36310 | | ARJLAYKR 1
1-7 | 6611-11310 TYRFwvT 1 2-17 | 6611-36320 0% 50x 3.1 1
1-8 | 6611-11320 | |04 60x 1.8 1 2-18 | 6611-36331 | |7 EIL 1
1-9 | 0311-26202 6202-2NS X724 2 2-19 | 0126-00845 M8 x 45 XA AT RIS 4
1-10 | 0311-26203 | |6203-2NS RF7J24 3 2-20 | 0173-00820 |  |M8 SW 4
1-11| 6611-15110 INARINEE 1 2-216611-37111 HARIRAF 1
1-12 | 6611-15120 | |ZAKILFY 1 2-22| 0126-00616 | M6 X 16 7NAIFARILE+ 4
1-13 | 6611-15131 hE Y IR 1 2-23| 0173-00615 |  |M6 SW 4
1-14 | 0126-00620 M6 x 20 XA 1 2-24 | 6611-38110 MEW (p6X% ¢p12.5x%1.6) 4
1-15 | 6611-15210 E=Ar ¥y 1 2-25|6611-37120 | |R1)—7T 45 1
1-16 | 6611-15220 | |A )L —IL $18.8% 15-4 1 2-26 | 6611-37130 | |R!—T 55 1
1-17 | 0212-04018 R-40 RS2 1 2-27|6611-37140 | |RI)—T 73 1
1-18 | 0211-01710 | |S-17 RFwFYL %' 1 2-28 | 6612-37210 | |UF—F 1
1-19 | 6611-13110 | |95 9% Tk 1

1-20 | 6611-13120 | | AR~R—4 17-22-12.3 1 3-1 | 6611-51110 | |/\UKJL 1
1-21| 6611-14110 | |3>OYF 1 3-2 | 6611-51120 | |7/ 8—FL—Fh 1
1-22| 6611-14120 | |=—RJLRFYLY 1 3-3 | 0162-01414 | |M14 75 F vk 2
1-23 | 6611-14130 avBayRW 6.5 x30-2 1 3-4 | 0126-00620 M6 x 20 < F 7RI 2
1-24 | 6611-00620 M6 x 20 RF AT ERILE 1 3-5 | 0173-00615 M6 SW 2
1-25| 6117-16112 | | 95vFKRS L 1 3-6 | 6611-51210 | |/\UKILAE 1
1-26 | 6117-16160 FSLTL—+ 1 3-7 | 6611-51220 FhiRSP 4
1-27 | 6612-16130 | |KSLRR 1 3-8 | 6611-51230 | |SPH/\— 4
1-28 | 6117-16210 | |AvFULY 1 3-9 | 6611-51130 o7 L—k 1
1-29 | 0126-00612 | |M6 x 12 NFTUFARILE 2 3-10| 6611-51310 | |ROAwkLL/N— 1
1-30 | 0126-00625 | |M6 x 25 N TUFARILE 2 3-11|6611-51410 | |/\UKILE 1
1-31| 6117-00608 | |M6 W 2

2-1 | 6611-31110 | | YL &4 1

2-2 | 6611-32110 | |LYVESA 1

2-3 | 6611-32120 | |2 Uv&HS 1

2-4 | 0126-00835 M8 x 35 7RI ftR L 4

2-5 | 0173-00820 | |M8 SW 4

2-6 | 6611-33110 EXb> 1

2-7 | 6611-33120 | |0Y>% F30.7x 4.7 1

2-8 | 6611-33130 EXrEY 1

2-9 | 6611-33211 ITBERNY 1

2-10| 6611-33220 | (0124 F32x4.2 2




RP-051

5-10

12




RP-051 4

HE & F Bmom A G (i TS HE| & & B (@E
4-1 1 6612-17120 | | 7o/R—ITo PV TTrvk 1
4-2 | 0126-00616 M6 x 16 7N 7RI 4
4-3 | 0173-00615 | |M6 SW 4
4-4 | 6612-17220| |ToPrIL—L 1
4-5 | 6612-17240 ITvFhIN— 1
4-6 | 0126-00620 M6 x 20 7N IRAFRILE 4
4-7 | 0173-00615 | |M6 SW 4
4-8 | 6612-17230 IL—LTS7vk 1
4-9 | 0127-00615 M6 x 15 RETF TS URILE 2
4-10| 6612-17310 |  |BA#k=T L KA-30 (F+) 2
4-11|0161-00865 | |M8 Fwk 4
4-12| 0173-00820 | |M8 SW 4
4-13 | 6612-17320 |  |BA#k=T L KB-30 (K #) 2
4-14|6612-17330 | |M8W (85X ¢p30x5) 2
4-15| 0127-00615 M6 x 15 REFIF TS DR ILE 4
4-16 | 0162-00660 | M6 75> F vk 4
4-17 | 6612-17410 A7I oYU ISTvha 1
4-18 | 6612-17420 A7I OV ISTvhE 1
4-19 | 0126-00835 M8 x 35 7Ry ftR L+ 4
4-20| 0173-00820 |  |M8 SW 4
4-21| 6612-17451 TUTI 1

ftR&
5-1 | 6612-99110 | |ER{k:HEAZE 1
5-2 | 661291120 Fyl)——R (* EN4s) 1
5-3 | 661291130 B 2
5-4 | 0166-01210 | * M12 &F vk 2
5-5 | 3624-91111 E# 1
5-6 | 6611-91310 | |YURFvyILF 1
5-7 | 1137-91300 TSTLUF 1
5-8 | 5111-91191 M5 RAHELUF 1
5-9 | 6510-91160 M6 RAHELUF 1
5-10 | 6541-91210 | |M8 ANFHELUF 1
5-11| 3347-91140 | |8-10mm O R/F 1
5-12| 6311-93430 | |#FSUR 1
5-13 | 6612-93110 | | JRTAS 1

NN
6611-94110 | |JJRSAL 1




5 sy 1 &= i
i f et
EJES8om
MITHERP-051 AT DY

G43S

AN\ LA EB TN T 2 AR Rk

TE51-2404 HEMARSRETSE 1 653 4
TEL 078 (967) 1481
F oA X 078 (867) 3080

o=

AEGRIFLUAMBIEDMELRZRTT,
AESIE 2023 & 9A 1 B KYEAWL:LET., (AESKREALRIFICEROEBRITERLLET,)
EBERENXIERBRREEFZSTHH. ABRRISEH N TLWIHBRUHRAICTITEXTEILY,
EEITUVROEDON-BEOHBTRIL. ERUNDO-HEHREITEUS BTV EEET,
X 2L MR ERATH O TIEHRIBRICOFEL T MHIFICOVWTITHASETWEGGEIHYET,
HAANROBRBE. RAMICIE, LERROLEBYBRBRERUNTET W LETH., REFERZBBERTHHOT
LR REROTEFZDH MG EICIE. MBS LCEIRICS OV TITHARSE TULEEET,
HmExDRA
B AR, BEEOBEBIEIERTEEHL:-LERA,
% Bl cHtL-LEE A,
| HEMICERAREET, TOEGOKHYICHBET 5880 HYET,
3 (KE)FPvETUER
Tyl Tyt TJEGR
SW INT S
W EES
Ad F v AR
SP m RS S
PK N FURIEHRT Y

HRILE  RAERILE

O OHERKICONTHIESNSERESBLTTFEL, BELEBICOLWTIEESELEbE (FEELY,

A THROHFELT L RBREMARAEDLLI ENHY FET .




G43S




G43S

X% mE TR B @ X% mE i Bz (@
1-1 | 6501-11110 | |SUs4 1 2-1 | 6501-21100 | |95>94—RaAvT (% Ef) 1
1-2 [ 1137-11120 | | U4 PK 1 2-2 | 1229-21170 | * | /woEY 3 -
1-3 | 0127-00522 | |M5x 22 AEARFTISUSHRILE 4 2-3 | 1137-21130 | |95>94—ZPK 1
1-4 [ 1145-11130 | |4>alL—%4PK 1 2-4 | 1162-06201 | |6201 RF7YL4 2
1-5 | 1138-11141| |4>al—4 1 2-5 | 1162-24170 | |A AL —)L(12-22-7) 1
1-6 | 1138-30521 | |M5x25 R41J1 SWW 2 2-6 | 1135-24230 | |A /LS —IL(12-32-7) 1
1-7 [ 1138-11150 | | F¥TL4PK 1 2-7| 6501-03212 | |RFvFJ245 R-32 1
1-8 | 6501-12110 | |=75 1 2-8 | 1137-21190 | |#H—K 1
1-9 | 0126-00565 | |M5 x 65 REIfFRILE 2 2-9 | 0111-20514 | |M5x14 R%1)2 SW W 1
1-10| 1138-12130 | |XT5PK 1 2-10| 6501-22110 | |95 o>vTbar” 1
1-11] 6501-12180 | |FL—*h 1 2-11| 3143-11140 | |$H¥— (3x10) 1
1-12| 0111-20514 | |M5x 14 212 SW W 1 2-12| 1162-23120 | |[Z7>H/8— 1
1-13] 1138-13110 | |5 hi— 1 2-13] 1137-23150 | |FL—k(/—X) 1
1-14| 1137-40512 | |M5x12 /SAURR%SYa 4 2-14| 1143-20520 | |M5x 20 AFIRATARILE SW W 4
1-15| 1137-20514 |  |M5x 14 XAFRYFHRILS SW W 1 2-15| 1137-41180 | |h5— 1
1-16| 1145-14130 EXkr 1 2-16 | 6501-20530 M5 x 30 R FAFRILE 4
1-17] 1143-14110 | |EXR2YVS (2{@40) 1
1-18| 1145-14140 | |EXRVEY 1
1-19| 1137-14150 | |[ERFVEVRFYTYLY 2 311 1143-31110 | |95vF>a 2
1-20| 1162-14160 | |EXUEVRTYLY 1 3-2 | 1137-31140 | |5vFSP 1
1-21 1137-14170 | |RSRFTwiw 2 3-3 | 1143-31130 | |95vFiRILk 2
1-22| 1138-13130 | | IS5 #H—F 1 3-4 | 1143-31150 | |59FW (8mm) 2
1-23| 1138-35100 | |RAvF 1 3-5 | 1143-31120 | |959FW (10mm) 2
1-24 | 1545-32381 J—RoA% 1
1-25| 1138-32340 | |2—KE (L=65) 1
1-26| 6501-31151 | |SAJL(TSURT—4) 1 4-1|1162-32210 | |B—% 1
1-27| 6501-31130 |  |PIN 2 4-2 | 1135-23140 | |[M8 Fwk W 1
4-3 | 6501-32140 | |3AILT7v> (kENfD) 1
4-4 | 6501-32310 | * |[2—F (L=165) 1
4-5 | 1127-32430 | * |HEI—F¥vrv 7 1
4-6 | 1221-34140 | *x |[a—RFOAyk 1
4-7 | 1127-34120 | * | TS5 %97 1
4-8 | 1235-34130 | * | TS5 ¥ vy TSP 1
4-9 | 1162-34150 | * |[h5— (p5x8) 2
4-10| 1255-32311 Fa—7 (h—R) 1
4-11| 6501-34110 | |R/8—4F5%" (RCJ6Y) 1
4-12| 0126-20420 | |M4 X 20 RETUFARILE SWW 2




G43S

6-6




G43S

RE mE e L= i v S 1K= i MEA L= i
5 | 1182-41000 DaAAINT v GR—ILSATE) (x 1) 1 7 | 6501-53000 FoTLATYY (% EI) 1
5-1 | 1182-41120 | * | R/XA4SJLSP (¢ 54) 1 7-1 | 1221-53120 | * |7—T LTS vk 1
5-2 | 1182-41130 | * |1J—JL 1 7-2 | 1224-53140 | * |[AJRYY)a 1
5-3 | 1182-41150 | * [#>/\SP 1 7-3 | 1124-53130 | * |AJF b 1
5-4 | 1182-41180 | * |hLTFL—F 1 7-4 | 1221-00310 | * (M3 X 10 R9") 2 2
5-5 | 1182-41260 | * | XU 1 7-5 | 6501-53210 | * | REYRIL/NILT 1
5-6 | 6501-41210 | * | R2—4A—7 1 7-6 | 1128-53190 | * |7/ RILSE 1
5-7 | 6501-41220 | * | R2—%/T 1 7-7 | 1221-53430 | * | Ty 1
5-8 | 6501-41230 | * | R/ TL—b 1 7-8 | 1124-53220 | * [EY> % 1
5-9 | 1182-42100 T—1)—7v> (OEf) 1 7-9 | 1138-53510 | * [/\fRE—F=—FJL 1
5-10| 1182-42110 |O|5F vt 2 7-10| 1138-53540 | * [/\f RE—K 0o %' 1
5-11| 1182-42120 | O | RF U5 2 7-11| 1124-53270 | * |[F A IS LR T 1
5-12| 6501-42180 | O |E)>% 2 7-12| 1124-53260 | * [;R>FTPK 1
5-13| 1137-40614 | |M6X14 /NAURRZY W 4 7-13| 1127-53321 | * RO TRT47v> (OHIfH) 1
5-14| 1548-94100 | |JaALSR)L 1 7-14| 1128-53310 | O| XY —> 1
7-15| 1222-53470 |O|/>Lyk/LT 1
6 | 6117-51001 BREE T v (x ENfT) 1 7-16 | 1222-53480 |O|E> PSP 1
6-1 | 1138-51102 | * | Frvy T 7yl (OHIfY) 1 7-17| 1222-53510 |O |EVSEY 1
6-2 | 1138-51200 | O |RILE Ty 1 7-18| 1222-53520 |O |E> T L/N\— 1
6-3 | 1137-51140 | O|F+vIPK 1 7-19| 1222-53490 |O |EVPEV RS2 1
6-4 | 1226-51170 |O|74/L% 1 7-20| 1128-53351 | * |H (¥ IS5 LART ¢ 1
6-5 | 1234-51170 | O |Rbw/N 1 7-21| 1124-53340 | * (A H ANV TS L 1
6-6 | 6117-51300 | * ¥/ X(Ta2 T 1 7-22| 1128-53330 | * | A=A (¥ TS LPK 1
6-7 | 1277-51400 | * | 74 ILAT v 1 7-23 | 1124-53360 | * | TS5 <R T 1
6-8 | 1124-51360 | * |97 1 7-24| 1128-53370 | * |73/3— 1
6-9 | 1138-30522 | |M5x22 Z%1)2 SWW 2 7-25| 1128-00325 | * [M3x 25 R%1)2 4
6-10| 1443-20520 M5X20 X9')1 SWW 2 7-26 | 1128-53390 | * |9')—7FPK 1
6-11| 1545-52111 | |4>9T54 vk R 1 7-27| 1138-53530 | * |/ \f RAE—KW 1
6-12 | 1545-52121 BT S59k F 1 7-28| 6501-53520 | * |[RTY> 45 1
6-13| 0112-00515 M5x 15 MAH') 2 4
8-1| 1162-54000 | |9V)—FRT47vL (*ENM) 1
8-2 | 1162-54170 | * | Fa—oFL—+ 1
8-3 | 1138-54420 | * |Fa—oL/3— 1
8-4 | 1127-53430 | * [M4x 12 FSRAYEV RS2 1
8-5 | 0111-20550 M5X50 X91J1 SWW 2
8-6 | 1138-54130 ILAVE 1
8-7 | 1138-54112 V) —FH1\— (OFIf) 1
8-8 | 1221-54191 |O|/7 1
8-9 | 6501-42220 | |3—a>SRIL 1




